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SLOVO ŘEDITELE

Je to tu. 

To, co bylo dlouhé roky s nadějí očekáváno, se v roce vydání této výroční zprávy stane. Centrum
protidrogové prevence a terapie ponese novou podobu svého jména. 

To, že jsme novou podobu našeho jména hledali tak dlouho svědčí zejména o tom, 
že je zkrátka naše a jen tak se ho vzdát není vůbec snadné. 

Jakkoli jsme mnohokrát nespokojeně pohlíželi na délku našeho jména, patří k nám. 
Je spojeno s mnoha lety dobrodružství, růstu, překonávaných nesnází a inspirativní  spolupráce.

Jen to slovo protidrogové.
Tedy hlavně to proti.

To se nám protivilo čím dál víc.
My tu totiž nejsme proti.

My jsem tu pro.
Pro všechny, kteří se vydávají na svou cestu a je fér jim pomoci vidět jejich osobité přednosti, 

aby se nezatoulali jinam, než původně zamýšleli.
Pro všechny, kteří jdou těžkou a náročnou cestou a vykročit na jinou jednoduše není snadné.

Pro všechny, kteří už by rádi šli jinudy a zrovna neví kudy.
Pro všechny, kteří se jinudy vydali a nechtějí jít sami. 

A tak jsme se rozhodli, že to, co jsme se svým jménem dostali a máme rádi si necháme, 
a to co už pozbylo významu, necháme odejít.

Díky Centrum protidrogové prevence a terapie.
Díky všem, kdo s námi toto dílo tvoří.

Vítej Centrum adiktologické prevence

Petr Hrouzek
ředitel 
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POSLÁNÍ A PRINCIPY 

Služby realizované Centrem protidrogové prevence a terapie, o.p.s.,
jsou poskytovány na základě: dobrovolného 

a informovaného rozhodnutí uživatelů služeb, 
individualizovaného přístupu s respektem k možnostem 
a schopnostem uživatelů služeb, odbornosti pracovníků 

a spolupráce s dalšími specializovanými službami, 
budování vzájemné důvěry a zachování zákonné mlčenlivosti, 

zachování principu rovnosti a veřejné přístupnosti 
bez ohledu na vzdělání, pohlaví, věk, politické přesvědčení, náboženství,

právní či společenské postavení, 
psychický či fyzický stav.



   SLUŽBY BYLY V ROCE 2023 REALIZOVÁNY ZA PODPORY DONÁTORŮ, 
KTERÝM TÍMTO DĚKUJEME. 

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR

Úřad vlády České republiky 
a Rada vlády pro koordinaci politiky v oblasti závislostí



ZPRÁVY ZE SLUŽEB



    KONTAKTNÍ CENTRUM

Poskytujeme odborné sociální služby lidem, kteří hledají odborné informace, poradenství a jiné sociální a zdravotnické

služby, podporu při řešení sociálních a zdravotních obtíží, do nichž se dostali oni sami, či jejich blízcí v důsledku

experimentování či pravidelného užívání návykových látek. 

Poskytované služby snižují rizika a důsledky zneužívání návykových látek, umožňují klientům najít bezpečný prostor

pro řešení aktuálních problémů a hledání přijatelných cest ke zmírnění rizik dosavadního životního stylu 

a pro motivaci k životu bez návykových látek.

Naše služby jsou určeny osobám starším 18 let, které v důsledku užívání návykových látek hledají odborné informace,

poradenství a jiné sociální a zdravotnické služby, rodinným příslušníkům a jiným blízkým osobám uživatelů návykových

látek.

Co se nám podařilo v roce 2023:

Stabilizovali jsme obměněný tým a navýšili personální kapacitu o 0,5 úvazku a mohli jsme tak rozšířit  služby

poradenství. Na žádost obce Rokycany bylo v roce 2023 otevřeno odloučené pracoviště Kontaktního centra -

Poradenské centrum pro rodiče uživatele návykových látek PO.CEM.  Na adrese Pod Kostelem 117, Rokycany jsme tak

poskytovali naše služby novým klientům za současného zachování vysoké úrovně poskytovaných služeb KC v Plzni.

Podařilo se nám udržet spolupráci s ČČK a dostat ji do povědomí klientů, kteří si na ni zvykli a využívají ji. 

Cíle na rok 2024:

Chceme pokračovat v rozšiřování návazné zdravotní péče – pravidelným pořádáním testovacích dní, edukací klientů,

předáváním informací a prostřednictvím vzdělávacích videí, a tím motivovat klienty k pravidelnému testování na STI.

Plánujeme rozvíjení služeb v pracovišti PO.CEM v Rokycanech, zároveň budeme usilovat o zkvalitňování služeb, 

které poskytujeme našim současným klientům. Nadále plánujeme prostřednictvím samosprávy či mimořádných brigád

motivovat a podporovat klienty k řešení jejich sociální situace (tj. vyřizování OP, RL atp.). 

Dalším z cílů je nalezení nových možností spolupráce s lékaři při léčbě  HCV a syfilis.

Pomáháme mírnit škodlivé důsledky závislostního chování.



      LIDÉ A ČÍSLA
Počet klientů celkem 575

- z toho rodinných příslušníků 72

Celkem provedeno  532 testů na infekční nemoci

102.231  kusů přijatých injekčních stříkaček

108.325 kusů vydaných injekčních stříkaček

celkový čas 4 688 hodin

V týmu Kontaktního centra v roce 2023 působili:

Bc. Radek Chocholatý, DiS. – vedoucí programu, sociální pracovník

Bc. Lenka Fialová – zástupkyně vedoucího, sociální pracovnice

Mgr. Vendula Holubová – sociální pracovnice

Anna Regnerová – pracovnice v sociálních službách

Ivana Kolářová – pracovnice v sociálních službách

Bc. Denisa Pašková - sociální pracovnice

Aneta Holubová, MSc. - psycholožka

Andrea Zezuláková, DiS. - sociální pracovnice

Mgr. Klára Tylšová - sociální pracovnice

Mgr. Veronika Šimková - poradenská pracovnice

Bc. Jana Šrközyová - sociální pracovnice

Externí supervize:

RNDr. Renata Svobodová, RNDr. Martin Rataj, PhDr. David Cichák

Kontakty

Adresa: Havířská 11, 301 00 Plzeň

E-mail: kcentrum@cppt.cz, dotazy@cppt.cz

MT: 731 522 288

Tel./Fax: 377 421 374

Kontaktní centrum bylo realizováno s rozpočtem 6 456 899 Kč za finanční podpory statutárního města Plzeň, 

Krajského úřadu Plzeňského kraje a Úřadu vlády České republiky.



      PREVENTIVNÍ CENTRUM

Předcházíme vzniku, popř. rozvoji rizikového chování, jako je užívání návykových látek a sociální selhávání v oblasti závislostí,

vrstevnických a dalších vztahů. Našimi aktivitami pomáháme dětem i dospělým připravit se a zvládat náročné životní situace

spojené s obdobím dospívání a životních změn. Vedeme mladé lidi k zodpovědnému rozhodování.

Naše služby jsou určeny třídním kolektivům základních a středních škol, bez dalších rozlišovacích kritérií, třídním kolektivům

zvýšeně ohroženým rizikovým chováním a jeho důsledky, dětem a dospívajícím ohroženým rizikovým chováním a jeho

důsledky, pedagogům, pedagogickým pracovníkům a dalším pracovníkům školy, rodinám, osobám blízkým a osobám

jednajícím v zájmu dítěte.

Co se nám podařilo v roce 2023:

 Naplnili jsme projektové závazky a poskytovaly služby v nejvyšší možné kvalitě. Aktualizovaly jsme metodiku a vytvořily nový

program „Na hlavu“ zaměřený na podporu duševního zdraví žáků.

Zahájily jsme již 10. běh Specializačního studia pro školní metodiky prevence a připravily souběžné spuštění 11. běhu kurzu.

 Podíleli jsme se na tvorbě příspěvku v rámci XX. konference Primární prevence RCH a celostátní  AT konference v Seči 

na téma nových návykových látek a se dvěma příspěvky jsme vystoupily na konferenci primární prevence Plzeňského kraje.

 Aktivně jsme se účastnily setkání Krajské koordinační skupiny prevence, pokračovaly v úzké spolupráci s poskytovateli PP

sdruženými v sekci primární prevence pod APAS. 

 Podařilo se nám rozšířit spolupráci s místními akčními skupinami a podpořit tak efektivní prevenci v regionech.

I v roce 2023 jsme pokračovaly ve spolupráci s E-clinic, z. ú. a poskytovaly akreditované kurzy Zipyho a Jablíkovi kamarádi 

a SPARK Resilience.

Cíle na rok 2024:

 V tomto roce plánujeme rozšířit a aktualizovat program všeobecné prevence zaměřený na prevenci závislostí. 

 Rády bychom pokryly zvýšenou poptávku po službách selektivní prevence.

Budeme sdílet dobrou praxi s kolegy z ostatních organizací, být aktivními členy APAS, pokračovat

ve spolupráci s KOS i PPP Plzeňského kraje.

Zahájíme 11. běh Specializačního kurzu pro školní metodiky.

 

Pomáháme rozhodovat se informovaně a zodpovědně. 



      LIDÉ A ČÍSLA
V týmu Preventivního centra v roce 2023 působily:

Mgr. Eva Vojáčková - vedoucí programu, koordinátorka vzdělávání, lektorka vzdělávání 

a programů primární prevence (VPP, SPP)

Mgr. Veronika Šimková - lektorka programů primární prevence (VPP, SPP)

Mgr. Klára Tylšová - lektorka programů primární prevence (VPP, SPP)

Bc. Denisa Kuncová - lektorka programů primární prevence (VPP, SPP)

Bc. Lucie Marková - lektorka programů primární prevence (VPP, SPP)

Tereza Pilná, DiS. - lektorka programů primární prevence (VPP)

Externí supervize:

Mgr. Evžen Nový, Ph. D., PhDr. David Cichák

Externí spolupracovníci

externí lektoři Specializačního kurzu

počet klientů:

třídy - 60

žáci - 1318

pedagogové - 396 (včetně vzdělávání)

jednotek odborného výkonu celkem 879

celkový čas - 767 hodin strávených s klientem

Kontakty:

Adresa: Jiráskovo nám. 31, 326 00 Plzeň

E-mail: prevence@cppt.cz

MT: 731 183 394

Preventivní centrum bylo realizováno s rozpočtem 3 354 923 Kč za finanční podpory statutárního města Plzeň, 

Krajského úřadu Plzeňského kraje a Úřadu vlády České republiky. 



             ADIKTOLOGICKÁ 
A PREVENTIVNÍ AMBULANCE -21

Co se nám podařilo v roce 2023:

Dlouhodobě usilujeme, i přes naše omezené personální kapacity, o větší zapojení rodičů do našich služeb. Pro rok 2023

bylo našim cílem zintenzivnit poradenský kontakt s rodiči našich dospívajících klientů. Nastavený cíl se povedlo

dosáhnout. Přestože je počet rodičů zapojených do spolupráce jen mírně vyšší (o 19 osob), v součtu hodin intervencí

pro rodiče jsme zaznamenali nárůst o 80 % (o 170 hodin face to face kontaktu s rodinnými příslušníky více než loni). Díky

tomu zaznamenáváme, že naše intervence s dítětem jsou úspěšnější – lépe se daří podchytit vyhýbavé chování 

(u rodičů i u dětí); otevírat důležitá témata, komunikačně propojovat rodičovský a dětský systém; přímo ovlivňovat zdroj

potíží, pokud jsou jím omezené rodičovské kapacity.

Cíle na rok 2024:

Plánujeme rozšířit naše personální kapacity pro možnost poskytnout naši službu většímu množství klientů. Chystáme

se nabídnout skupinové aktivity pro ty dospívající z řad zájemců o službu, jimž z kapacitních důvodů zatím nemůžeme

nabídnout pravidelnou individuální spolupráci.

Poskytujeme poradenské a terapeutické služby dětem a mladým lidem, jejichž růst a rozvoj je ohrožen některou

formou rizikového chování (včetně závislostního), jejich rodinám a blízkým. 

Služby jsou zaměřené na minimalizaci dopadů rizikového chování či rizikových situací, rozvoj efektivnějších strategií

zvládání psychických obtíží a posílení kompetencí zdravějšího vztahování se k druhým i sobě. 

Naše služby jsou určeny dětem a mladým lidem od zahájení školní docházky do 21 let v ohrožení sociálně nepříznivou

situací, rodičům, osobám blízkým a osobám jednající v zájmu dítěte.

Pomáháme zvládat náročné životní situace spojené s dospíváním.



      LIDÉ A ČÍSLA
V týmu Adiktologické a preventivní ambulance -21 v roce 2023 působili:

Mgr. Jana Kadlecová - vedoucí programu, terapeutka a poradkyně, adiktoložka

Eliška Benešová, DiS. – terapeutka a poradkyně

PhDr. Petr Hrouzek, Ph.D. – terapeut a skupinový terapeut

Externí supervize:

PhDr. Martin Hajný, Ph. D. , PhDr. David Cichák

počet klientů celkem  218 

 - z toho dětí a adolescentů  84 

- z toho dětí a adolescentů primárně se závislostním chováním 49 

jednotek odborného výkonu celkem 2244 

celkový čas 1112 člověkohodin hodin, 1022 hodin strávených s klientem

Průměrný věk dospívajícího klienta služby je 16 let.

kontakty:

Adresa: Plachého 6, 301 00 Plzeň 

E-mail: 21ambulance@cppt.cz 

MT: 602 686 893 

Adiktologická a preventivní ambulance -21 byla realizována s rozpočtem 2 437 991 Kč za finanční podpory statutárního

města Plzeň a městského obvodu Plzeň 3, Krajského úřadu Plzeňského kraje a Úřadu vlády České republiky. 



      PROGRAM NÁSLEDNÉ PÉČE

Co se nám podařilo v roce 2023:

Podařilo se nám rozvíjet službu a nabídnout klientům několik nových aktivit. Klienti tak měli příležitost vzdělat se 

v oblasti regulace vlastní nervové soustavy, nebo prohloubit proces úzdravy tím, že vyrazí společně do divadla 

v rámci kulturního klubu. 

Pilotně jsme realizovali také první happening pro veřejnost s výukou vaření indické kuchyně - Garáž masala. 

Cíle na rok 2024:

V tomto roce bychom chtěli rozvíjení nových aktivit udržet, zároveň umožnit, aby se našich akcí spolu s klienty mohla

účastnit také veřejnost. Dále budeme hledat způsoby, jak klienty do rozličných úzdravných aktivit motivovat. 

Hlavním cílem roku bude absolvovat úspěšně certifikační proces. 

Poskytujeme sociální, adiktologickou psychologickou podporu abstinujícím závislým v období realizování životních

změn, které mohou vést k úplné úzdravě ze závislosti. Podporu směřujeme do rozvíjení klientových dovedností 

a schopností v oblastech: pochopení závislostního jednání a stabilizace v abstinenci, získávání a udržení zaměstnání,

budování a udržení zdravějšího životního stylu, rozvíjení dovedností zacházení s běžnou životní zátěží, dosažení

důstojného bydlení v běžném prostředí, dosažení a udržení zdravých mezilidských vztahů a v neposlední řadě v rovině

řešení ekonomických, sociálních i právních dopadů vlastního závislostního jednání. 

Naše služby jsou určeny osobám starším 18 let, které dokončily pobytovou léčbu závislosti, nebo abstinují v jiných

podmínkách alespoň 3 měsíce a usilují o dosažení či udržení životních změn, které vedou k úzdravě ze závislosti.

Služby poskytujeme také rodinným příslušníkům či blízkým osobám.

Pomáháme rozvíjet potenciál Vašeho rozhodnutí k úzdravě ze závislosti.



V týmu Programu následné péče v roce 2023 působili: 

Mgr. et Mgr. Michal Slivka – vedoucí programu, psychoterapeut 

Mgr. Monika Fraňková – zástupkyně vedoucího, sociální pracovnice 

Mgr. Dagmar Špillerová – párová a rodinná psychoterapeutka 

Mgr. Miroslav Gažák – psychoterapeut 

Mgr. Václav Štrunc – terapeut 

Mgr. Vendula Holubová - terapeutická a poradenská pracovnice

Externí supervize MUDr. Stanislav Kudrle, PhDr. David Cichák

Počet klientů celkem 132 

- z toho rodinných příslušníků 22 

jednotky odborného výkonu celkem 3 476 

celkový čas 1 401 hodin 

využití ubytovací kapacity: 73 %  

Kontakty 

Adresa: Doudlevecká 71, 301 00 Plzeň 

E-mail: dolecovani@cppt.cz 

MT: 725 053 118 

Program následné péče byl realizován s rozpočtem 5 210 252 Kč za finanční podpory statutárního města Plzeň,

Krajského úřadu Plzeňského kraje, Ministerstva práce a sociálních věcí ČR a Úřadu vlády České republiky.

      LIDÉ A ČÍSLA



      PROGRAM PRO OSOBY 
 V KONFLIKTU SE ZÁKONEM

Podporujeme osoby, které se kvůli zneužívání návykových látek dostaly do konfliktu se zákonem a jsou ve výkonu vazby

nebo výkonu trestu, motivujeme ke snižování rizik spojených se zneužíváním návykových látek a k aktivnímu řešení

jejich stávající situace změnou životního stylu směrem k abstinenci. 

Prostřednictvím korespondenčních a osobních kontaktů a poskytováním odborného poradenství pomáháme

předcházet zacyklení nežádoucího životního stylu klientů vedoucího k jejich sociálnímu vyloučení, a tím současně

podporuje jejich zařazení do běžného života. 

Naši pomoc směřujeme k osobám starším 15 let, které se svým rizikovým způsobem života spojeným 

s užíváním návykových látek dostaly do konfliktu se zákonem a jsou ve výkonu vazby nebo výkonu trestu nebo 

se z něho vracejí. Osobám, které jsou v konfliktu se zákonem a uvěznění jim hrozí nebo jsou odsouzeni podmíněně 

či jiným alternativním trestem. Rodinným příslušníkům a dalším blízkým osobám uživatelů návykových látek 

ve výkonu vazby či výkonu trestu. 

Co se nám podařilo v roce 2023:

Personální kapacita odborného týmu se stabilizovala na 3,5 úvazku.

V průběhu roku docházelo k adaptaci výstupů z projektu „Systémové zajištění péče pro vězněné uživatele drog a její

následní kontinuita po propuštění“ . Zahájili jsme skupinové aktivity na Výstupním oddíle ve věznici Plzeň a během

celého roku jsme byli aktivní v asociacích APAS a AOOV.

Cíle na rok 2024:

Plánujeme posílit ambulantní služby programu a současně pokračovat v nastavení case managementu z projektu

„Systémové zajištění péče pro vězněné uživatele drog a její následní kontinuita po propuštění“, který v probíhajícím

roce končí. Dalším z cílů je zahájení diskuze  s orgány činnými v trestním řízení, konkrétně se soudci a státními

zástupci, prostřednictvím setkání u kulatého stolu.

Současně chceme pokračovat v síťování v Plzni a Plzeňském kraji s dalšími sociálními a adiktologickými službami 

a udržet stávající služby programu .

Pomáháme jít novou cestou, pokud ta dosavadní vedla ke konfliktu se zákonem



      LIDÉ A ČÍSLA

V týmu Programu pro osobu v konfliktu se zákonem v roce 2023 působili:

Bc. Jana Repková, DiS. - vedoucí programu, sociální pracovnice 

Mgr. Eva Masaříková – sociální a poradenská pracovnice 

Bc. Ladislav Krajdl – sociální a poradenský pracovník 

Aneta Holubová MSc. - psycholožka 

Bc. Jana Řezáčová, DiS. – case managerka v projektu Systémové zajištění péče 

pro vězněné uživatele drog a její následná kontinuita po propuštění 

Externí spolupracovníci: MUDr. et Bc. Eva Tomášková – psychiatrička

Mgr. Nikol Hladová - psycholožka

 Externí supervize: Mgr. Lenka Sadilová, PhDr. David Cichák

Počet klientů celkem 262 

- z toho rodinných příslušníků 3 

jednotky odborného výkonu celkem 2 823 

celkový čas 1061 hodin 

Kontakty 

Adresa: Tylova 20, 301 00 Plzeň 

E-mail: konfliktsezakonem@cppt.cz 

MT: 724 890 073 

Program pro osoby v konfliktu se zákonem byl realizován s rozpočtem 3 929 007 Kč za finanční podpory statutárního

města Plzeň, Krajského úřadu Plzeňského kraje a Úřadu vlády České republiky. 



   SYSTÉMOVÉ ZAJIŠTĚNÍ PÉČE PRO VĚZNĚNÉ UŽIVATELE DROG
A JEJÍ NÁSLEDNÁ KONTINUITA PO PROPUŠTĚNÍ

Projekt financovaný z Fondů EHP a Norska byl realizován ve spolupráci s Programem pro osoby v konfliktu 

se zákonem již druhý rok. Služby jsou v rámci tohoto projektu poskytovány ve věznici  Ostrov, Kynšperk nad Ohří 

a  Horní Slavkov, které jsou součástí sítě dvanácti věznic zapojených do tohoto projektu v Karlovarském,

Jihomoravském, Středočeském, Ústeckém, Moravskoslezském, Jihočeském a Plzeňském kraji  a v hlavním městě Praze.

Projekt využívá metodu Case managementu a Program pro osoby v konfliktu se zákonem je zde zastoupen 

v personální kapacitě 1,2 HPP (1,0 HPP case managerka, 0,2 HPP odborná garantka). 

Sumář výkonů a celkový čas za CM projekt
                                                                                                              Počet osob     Počet výkonů

Individuální práce (zahrnuje sociální práci a KI)                                              40                      575 

Krátký rozhovor s klientem / infoservis                                                              17                        85

Výkony v poblasti HR (hygienický, potravinový, materiální servis)                 10                        58

Celkový čas výkonů ve všech oblastech práce s klienty je 305 hodin.



                AMBULANCE 
PRO NELÁTKOVÉ ZÁVISLOSTI

Poskytujeme odborné sociální poradenství a terapii lidem, kteří se rozhodli nebo rozhodují pro život bez závislosti,

jejich rodinám a dalším blízkým osobám v Plzeňském kraji. Nabízíme podporu v řešení obtíží, které nelátková závislost

přináší klientovi i jeho blízkým. Základním principem je práce s motivací klienta směrem ke zmírnění rizik, získání

kontroly nad svým chováním nebo k abstinenci od problematického chování. Motivační práce obsahuje řadu složek,

které se upravují s ohledem na specifickou situaci a osobnost klienta.

Naše služby jsou určeny lidem od 18 let věku, kteří doposud nevyhledali pomoc, a jedná se o první pokus 

o abstinenci ve spolupráci s odbornou službou nebo se pokusili samostatně o abstinenci a hledají podporu a pomoc

pro udržení této životní změny. Lidem od 18 let věku, kteří absolvovali některou z forem pobytové léčby závislosti 

a hledají návaznou léčebnou péči pro hlubší zpracování svých obtíží. Naše služby rovněž nabízíme rodičům,

partnerům a dalším blízkým osobám.

Co se nám podařilo v roce 2023:

V uplynulém roce došlo k rozšíření cílové skupiny ambulance o další nelátkové závislosti jako jsou obtíže se závislostí

na internetu, na sociálních sítích, obtíže se závislostí na pornografii, na sexu, obtíže se závislostí na nakupování 

nebo s workoholismem.

Mapovali jsme možnosti rozšíření služeb do Poradenského centra v odloučeném parcovišti Rokycany 

a zúčastnili  se  XII. Adiktologické konference v Plzeňském kraji.

Cíle na rok 2024:

Hlavním cílem je poskytování služeb ambulance ve stávajícím rozsahu a v nejvyšší možné kvalitě. V tomto roce rovněž

plánujeme rozšířit naše služby do Poradenského pracoviště v Rokycanech a  úspěšně absolvovat certifikaci služby.

Pomáháme vzdorovat nabídkám štěstěny na základě vlastního rozhodování.



      LIDÉ A ČÍSLA

V týmu Ambulanci pro nelátkové závislosti v roce 2023 působili:

Bc. Lucie Peschiková – vedoucí programu, terapeut 

Mgr. Lucie Hábová – terapeut 

Mgr. Jarmila Froňková – sociální pracovnice

 Ing. Jan Eret – koterapeut terapeutické skupiny pro hazardní hráče 

Externí supervize: Milan Stiburek, PhDr. David Cichák

Počet klientů celkem 112

 - z toho klientů v dlouhodobém strukturovaném programu 53

 rodinných příslušníků a osob blízkých 31

jednotky odborného výkonu celkem 2 745 

celkový čas 874 hodin 

Kontakty 

Adresa: Tylova 20, 301 00 Plzeň 

E-mail: g.ambulance@cppt.cz

MT: 724 384 461 

Ambulance pro nelátkové závislosti byla realizována s rozpočtem 2 780 166 Kč za finanční podpory statutárního města

Plzeň a městského obvodu Plzeň 3, Krajského úřadu Plzeňského kraje a Úřadu vlády České republiky.



  A JEŠTĚ JSME STIHLI ...

Společně s kolegy z adiktologických služeb Poin 14, Spolek Ulice 

a SKP Plzeň jsme realizovali XII. Adiktologickou konferenci 

v Plzeňském kraji a přivítali na ní rekordních 162 účastníků.

Jako odborný garant jsme působili v projektu Respektuj 18.

Provedli jsme 532 testů na infekční nemoci.

Podíleli jsme se na přípravě odborných příspěvků na XX. ročník

mezinárodní konference Primární prevence rizikového chování 

 a celostátní AT konferenci.

Díky sbírce společnosti                                  

jsme získali potřebné oblečení pro klienty Kontaktního centra.

Děkujeme!



Za aktivní činnost ve správní a dozorčí radě děkuji: 

Mgr. Monice Ježkové, předsedkyni správní rady, 

Mgr. Radoslavu Škardovi, členovi správní rady, 

Mgr. Pavle Roubalové, člence správní rady, 

Mgr. Zuzaně Mendřecové, předsedkyni dozorčí rady, 

Ing. Zdeňkovi Jůzovi, Ph.D., MBA, členovi dozorčí rady,

Aleši Hessovi, členovi dozorčí rady.

 Děkuji všem pracovníkům v odborných týmech, kteří se podíleli na poskytování našich

služeb: Radkovi Chocholatému, Janě Kadlecové, Lucii Peschikové, Janě Repkové, 

Michalovi Slivkovi a Evě Vojáčkové. Dále Elišce Benešové, Janu Eretovi, Lence Fialové, 

Monice Fraňkové, Jarmile Froňkové, Miroslavu Gažákovi, Lucii Hábové, Anetě Holubové,

Vendule Holubové, Ivaně Kolářové, Ladislavu Krajdlovi, Denise Kuncové, Lucii Markové, 

Evě Masaříkové, Ondřeji Ostrovskému, Tereze Pilné, Elišce Poláčkové, Anně Regnerové, 

Janě Šarközyové, Veronice Šimkové, Dagmar Špillerové, Václavu Štruncovi, Kláře Tylšové 

a Andree Zezulákové.

Marcele Kupcové, Kláře Lapkové, Petře Roubalové, Janě Šubové a Janě Zelenkové 

za práci na řízení společnosti. 

Petr Hrouzek, ředitel



Za spolupráci a pomoc v odborných otázkách děkujeme:

Asociaci poskytovatelů sociálních služeb ČR
-

Asociaci poskytovatelů adiktologickch služeb
-

Asociaci veřejně prospěšných organizací ČR
-

Asociaci organizací v oblasti vězeňství
-

kolegyním a kolegům z Propojených adiktologických služeb
-

 kolegyním a kolegům z neziskových organizací: 

SKP Plzeň a Ulice, z.s., 
Point14, z.ú., Kotec, o.p.s., 

Potravinová banka Plzeň, z.s. 



V roce 2024 dostane název naší společnosti Centrum protidrogové prevence a terapie novou podobu.

Slova, která jej tvoří konečně doženou čas. 

Obsah si ponechá. Ponechá si i svoje logo. 

Logo, které nese hodnoty, o které se opíráme.

Stylizované C odkazuje přímo a jednoduše ke slovu Centrum. Místu, kde se ocitáte ve středu dění. 

Místu, kde se děje potkávají a vytváří součin. Místu, kde se lze bezpečně zastavit a spočinout. 

Bod uprostřed C je symbolem pro každého, kdo potřebuje do centra vstoupit, 

spočinout v jeho bezpečí a opřít se o něj. 

Tím stylizovanému C přibývá další význam. Stává se z něj symbol bezpečí hranic a přijetí. 

A stejně tak, jak je možné do něj vstoupit, je možné jej svobodně opustit.

Stylizované C s bodem uvnitř tak dohromady nesou význam obětí. Základního lidského nástroje 

podpory a přijetí.

Stylizované C s bodem uvnitř je zasazeno do čtverce se zaoblenými hranami. 

Čtverec odkazuje k řádu a stabilitě. Se zaoblením hran do řádu vstupuje vlídnost.



HOSPODAŘENÍ SPOLEČNOSTI,
ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA































 Centrum protidrogové prevence a terapie, o.p.s.

Tylova 707/20
301 00 Plzeň

management@cppt.cz
377 421 034
 hwarptc

IČ: 25232142

3065308309/0800

https://www.cppt.cz
https://www.facebook.com/CPPTplzen

https://www.instagram.com/cpptplzen/

Tady nám můžete pomoci:

Tato výroční zpráva byla schválena Správní radou, CPPT, o.p.s.  dne  14. 6. 2024

http://www.givt.cz/centrum-protidrogove-prevence-a-terapie

